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徳島市

68%
鳴門市 4%

藍住町 4%

北島町 4%

小松島市 4%
その他

17%

来場者アンケート（属性）

回答者年代

1位：30代 ５２％

2位：40代 ３２％

3位：50代 ５％

4位：10代 ４％

30代

52%40代

32%

50代 5%

10代 4%

20代 3% 60代 3%

70代以上 1%

居住地

1位：徳島市 ６８％

2位：その他 １７％

3位：鳴門市 4％

3位：藍住町 4％
3位：北島町 4％
3位：小松島市 4％

子育て世代の両親
84%

内訳：阿南市、阿波市、上板町、松茂町など



6歳

15%

2歳

13%

4歳

13%

5歳

9%
0歳

7%

7歳

7%

13歳以上

7%

3歳

7%

1歳

5%

9歳

5%

8歳

4%

10歳

3%

11歳

2%
12歳

2%

来場者アンケート（属性）

0歳： ７％

1歳： ５％

2歳： １３％

3歳： ７％

4歳： １３％

5歳： ９％

6歳： １５％

7歳： ７％

8歳： ４％

9歳： ５％

10歳： ３％

11歳： ２％

12歳： ２％

13歳以上： ７％

同伴のお子様の年齢

未就学児（5歳以下）
５４％

小学校低学年（９歳以下）
３１％



SNS

34%

チラシ 31%

知人から 15%

あわわ 9%

来てから 6%

徳島新聞

5%

来場者アンケート（認知）

1位：SNS ３４％

2位：チラシ ３１％

3位：知人から １５％

4位：あわわ ９％

5位：来てから ６％

６位：徳島新聞 ５％

どこで当イベントを知りましたか？

内訳：Instagram、ホームページなど



⑫

23%

④

11%

⑪

11%⑦

10%

②

9%

⑨

8%

⑥

7%

⑤

6%

⑬

6%

③

4%

⑧

2%

⑩

2%

①

1%

来場者アンケート（感想）

よかったブースは？

⑫阿波手づくりおもちゃ館 ２３％

④切中建築・木渼斗 １１％

⑪木育広場 １１％

⑦maruru made １０％

②NPO法人竹林再生工房かぐや乃さと ９％

⑨徳島トヨペット ８％

⑥親子ふれあいアートワークショップにこにこまち ７％

⑤坂東商店guest room～藍染と宿～ ６％

⑬ステージ ６％

③リディバグ ４％

⑧おうちアトリエPOMUL ２％

⑩情報コーナー ２％

①木のハガキ・短冊コーナー １％



はい

54%

いいえ

42%

無回答

4%

来場者アンケート（木への興味・関心）

徳島が全国的に有名な杉の産地だと知っていますか？

はい ５４％

いいえ ４２％

無回答 ４％

徳島が全国的に杉の有名的な産地である

という認知度は過半数であるが、

いいえと回答した割合が42％と

徳島の杉が全国的に有名であるという

認知度の割合はほぼ半数に近い。



あたたかい

43%

落ち着く、心地よい、癒し

37%

香りがいい 9%

その他 11%

来場者アンケート（木への興味・関心）

木の空間には、どんな印象をもっていますか？

あたたかい ・ぬくもり ４３％

落ち着く・心地よい・癒し ３７％

香りがいい ９％

その他 １１％

木の空間の印象について悪い印象がある人は今回のアンケート回答者には

いなかった。多くの人が木の空間にはあたたかさや心地よさを感じている。

内訳：自然体になれる、ナチュラル、やわらかいなど



はい

64%

いいえ

27%

無回答

8%

わからない

1%

来場者アンケート（木への興味・関心）

自宅を木質化にしてみたいですか？ その理由も教えてください。

はい ６４％

いいえ ２７％

無回答 ８％

わからない １％

はいの回答者の理由

• 木のぬくもりが好きだから

• 木の香りが好き

• 裸足でたのしめる

• 手触りがいい、見た目もきれい

• 心地よく過ごせそう、体に良さそ
う

• 子どもに優しい

• リラックスできる

• 気持ちよさそう、おしゃれ

いいえの回答者の理由

• 維持と手入れが大変そう

• 賃貸なので

• 子どもがよく汚すから

• 高額

• カビや虫が心配

• 耐震面が不安だから



来場者アンケート（木への興味・関心）

木質化にしてみたいかの問いにいいえと回答した者の

子どもに木の空間を体験させたいかの割合グラフ

はい

89%

いいえ

4%

無回答

7%

はい

64%

いいえ

27%

無回答

8%

わからない

1%

木質化にしてみたいかの
問いの割合グラフ

自宅の木質化にしてみたいかの問いには

いいえと回答したが、子どもには

木の空間を体験してほしいと思っている

保護者は約9割近くいる。



はい

91%

いいえ

1%

無回答

8%

来場者アンケート（木への興味・関心）

はい ９１％

いいえ １％

無回答 ８％

子どもに木の空間を体験させたいですか？

全体の子どもに木の空間を体験させたいと考えている

割合は９割を超えている。

保護者が木の良さやよい印象をもっているからこそ子ど

もに体験させたいと思う割合が高い印象である。しかし、

現実と理想との差などでなかなか自宅の木質化には

踏み出せないのが現状ではないかと考察する。



来場者アンケート（木への興味・関心）

自宅を木質化するならどこをリフォームしたいですか？その理由も教えてください。

理由

• リラックスできる（リビング回答者）

• 居心地がよさそうだから（リビング回答者）

• 気持ちがよいから（リビング回答者）

• ややシンプルすぎるから（玄関回答者）

• 一番過ごすところ（リビング・寝室回答者）

• 見た目がきれい（リビング・キッチン回答者）

リビング

40%

床・壁・家具

19%

寝室

11%

子ども部屋

7%

キッチン

8%

その他

15%

1位：リビング ４０％

2位：床・壁・家具 １９％

3位：その他 １５％

4位：寝室 １1％

内訳：ウッドデッキ、クローゼット、玄関、お風呂など



はい

87%

いいえ

1%

無回答

12%

来場者アンケート（木への興味・関心）

今後、学びの森のママまつりがあったら参加したいですか？

はい ８７％

いいえ １％

無回答 １２％



来場者アンケート（感想）

今回のイベントの感想を教えてください。

 子供が楽しく学べるコーナーが多く良かったです

 楽しかったです!!少しせまかった

 室内で助かりました

 子供が楽しんでました

 釣りを子どもたち満喫してました。ありがとうございました。

 藍が良かったです

 楽しかった。お箸づくりが良かった。

 楽しかったです。またこれからもつづけてください。

 小さな子が沢山で久しぶりの雰囲気を味わえました。

 みなさん明るく元気になれます

 小規模だが、スタッフが多くわかりやすかった

 すてきでした

 もっと大きな所でのイベント楽しみにしています！

 お昼ご飯を忘れるほど、全力でたのしんでます！

ありがとうございます。

 子供たちがたくさん遊べて楽しかったです。

 思ったよりせまいところでしたが、よかったです

 木や藍に触れることができ良かったです！

 せまい空間より広いところがいいな。外と中もあればいいな。

 ジャンルが様々なでおもしろい!!!!

 なかなかふれる事がない竹や木にふれる事ができてよかったです。

 久しぶりに駅前に来れて、子ども達もあそべてたのしかった

 すごく楽しかったです。

 いいと思います。続けてやって下さい。

 もっとワークショップがあればいいなと思いました。

 子どもたちがたのしそうだった。

大きくなったらまたつれてきたい


